
Дисциплина МДК 01.01
Задание 
на 20 марта 2020

Замечания:
Внесите изменения в два важных понятия:
Физический износ – основные средства в процессе эксплуатации изнашиваются и в конце срока полезного использования приходят в полную негодность.
Моральный износ – основные средства с течением времени становятся не способными производить продукцию высокого современного качества, имеют низкую производительность и высокие расходы на обслуживание и эксплуатацию по сравнению новым современным оборудованием. Поэтому возникает необходимость в их замене.
   
Задание
Изучить страницы учебника 88-90 (смотри материал на сайте).
Выполнить следующие задания:
[bookmark: _GoBack]Задание 1. Начислить амортизацию оборудования линейным способом, способом уменьшаемого остатка. Первоначальная стоимость оборудования 368 400 руб. Срок полезного использования - 20 лет. Коэффициент ускорения -3.  Амортизацию необходимо рассчитать за 4 года 3 месяца. 

Отправить на электронный адрес studentex@bk.ru выполненное задание и ответы (в начале указать  ФИО, группу 2-8 БФ) на следующие вопросы:
- Что такое первоначальная стоимость основных средств (стр.96)?
 - Как определить остаточную стоимость основных средств (стр.88)?
- Можно ли установить коэффициент ускорения - 4?




